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Styrelsemöte nr. 7 
 
Styrelsemöte 2014‐06‐08 Per Capsulam 

 
Kallade:   

Anette Persson Sunje, Ordförande  Peter Höglund, Iaido 
Robert Staflin, Sekreterare  Christian Strandberg, Kendo 
Jimmy Thorsell, Kassör  Kirsi Höglund, Naginata 
Caiza Wranning, Ledamot  Knut Högvall, Kyudo 
Maria Engqvist, Ledamot  Sida Yin, Jodo 
Samtliga kallade deltog i mötet. 

 
Mötesprotokoll 

1. Beslutsärenden 

a. Representation 
Beslutades att Kyudoansvarig skulle om möjlig representera Svensk Kyudo vid invigningen av 'KYUDOJO 
NATIONAL DE NOISIEL' 23 juni 2014. Kostnaden för detta bör tas från central representation, men detta 
finns inte med i budget. 

b. Medlemsansökan Föreningen Kyo Jiujitsu 
Klubbens ansökan om medlemskap godkändes. Ordförande meddelar SBoK. 

c. Landslag + ledning Jodo 
Landslagsledningen för Jodo ratificerades: Sida Yin (manager), Takao Momiyama (coach). 
Landslaget för Jodo ratificerades:  

Mudan: Fredrik Broman, Caroline Lindholm, 
Shodan: Anna‐Lena Olsson, Olof Fransson 
Nidan: Johan andersson, Christian Strandberg 
Sandan: Jesper Waldestål 
Yondan: Sida Yin 

d. Landslag + ledning Iaido 
Landslagsledningen för Iaido ratificerades: Matti Pajaujis (coach), Martin Lindgren (landslagskapten), 
Caroline Lindholm (manager) 
Landslaget för Iaido ratificerades:  

Mudan: Anna‐Lena Olsson, Therese Hellborg 
Shodan: Astrid Theutenberg, andreas Mattson, reserv Patrik Sallermo 
Nidan: Astrid Öman, Lars Thellman, reserv Johan Rönndahl 
Sandan: Joel Bergmark, Johan Andersson, reserv Fredrik Broman 
Yondan: Sida Yin, Mattias Jansson, reserv Caroline Lindholm 
Godan: Christian Lund, Matti Pajaujis 
Rokudan: Martin Lindgren 

e. Landslagsledning Kendo 
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Landslagsledningen för Kendo ratificerades: Kumi Sato (damcoach), Terje Andersen (Herrcoach)), Christian 
Larsson (manager) 

f. Domare till Iaido EM 
Nomineringen av Kazuhiro Komaki (7 dan kyuoshi) och Takao Momiyama (7 dan renshi) som domare för 
IaidoEM 2014 ratificerades. 

g. Kyudo SM 
Ansökan från Sekyukai kyudoförening att arrangera SM i Kyudo 2014‐10‐18 i Gubbängen bifölls. 
Kyudoansvarig informerar sökanden. 

h. IaidoSM 
Ansökan från Sölvesborgs Budosällskap att arrangera SM i Iaido 15‐17 maj 2015 i Sölvesborg bifölls. 
Iaidoansvarig informerar sökanden. 

2. Arbetspunkter 

a. Barndiplom Naginata  
Sekreteraren och dokumentansvarig har fått alla original och jobbar på att utarbeta ett nytt original 

b. Barndiplom Kendo 
Nu har de gamla diplomen på kansliet tagit slut varvid de upptäckte att de inte hade det nya orginalet för 
barn och ungdomsdiplomen. Ordförande har sett till att det nya original som skapades 2011 för kendo, 
iaido och jodo har skickats till kansliet 

c. Sponsringsregler 
Med anledning av att landslagen vill påbörja arbetet med att skaffa sponsorer måste dessa informeras om 
vilka regler som gäller. Obs att landslagsledningarna INTE får teckna avtal åt landslagen, detta får endast 
göras av förbundet. 

d. Startbidrag till nystartad klubb. Visby Kendo Klubb. 
I enlighet med protokoll från 2011‐10‐16 §5.e har Visby Kendoklubb blivit beviljat ett startbidrag. 

e. Sektion till Kalmar BK:s styrelse 
Samtal har förts med ordförande från intresserade i Kalmar BK om att bilda en sektion för våra arter. 

f. Pre‐entry iaidoEM och jodoEM 
EKF har begärt att pre.entry ska göras för både iaido och JodoEM samtidigt. Nytt är att all anmälan, även 
för boende mm görs vid detta tillfälle då EKF tester ett nytt förfarande. Artansvariga är länken mellan 
managers och sekreteraren som ska lägga in det på EKFs websida 

g. KendoSM 
Ansökan om att få hålla KendoSM har tentativt inkommit. Beslut tas på nästa möte. 

3. Nästa möte 
Nästa möte blir ett Per Capsulam under juli. 

 
Mötets avslutande 
 
Enligt uppdrag        Justeras 
 
 
_______________________________    _______________________________ 
Robert Staflin                                  Anette Persson Sunje                


	Styrelsemöte 2014-06-08 Per Capsulam
	Kallade:

